



**कार्यालय प्राचार्य, शासकीय कमलादेवी राठी महिला
स्नातकोत्तर महाविद्यालय, राजनांदगांव (छ.ग.)**

Web site – www.govtkdmcollegerjn.com

Email – kamlacollege.rjn@gmail.com

Phone No.– 07744-225171

Fax No. – 07744-225171

राजनांदगांव, दिनांक 29/08/2018

“ महाविद्यालय में खेल दिवस का आयोजन ”

राजनांदगांव : शासकीय कमलादेवी राठी महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय, राजनांदगांव के क्रीड़ा विभाग द्वारा दिनांक 29 अगस्त 2018 को मेजर ध्यानचंद की स्मृति में खेल दिवस का आयोजन किया गया । कार्यक्रम का शुभारंभ मेजर ध्यानचंद के तेलीय चित्र में प्राचार्य डॉ.(श्रीमती) सुमन सिंह बघेल, विशिष्ट अतिथि श्री शैलेन्द्र तिवारी के द्वारा माल्यापर्ण के द्वारा किया गया ।

महाविद्यालय की क्रीड़ा अधिकारी डॉ.(श्रीमती) नीता एस.नायर ने सर्वप्रथम खेल दिवस का महत्ता को बताते हुए ध्यानचंद जी की जीवनी पर प्रकाश डाला । प्राचार्य डॉ.(श्रीमती) सुमन सिंह बघेल द्वारा छात्राओं को खेलों का जीवन में महत्व बताते हुए भाग लेने हेतु प्रेरित किया गया एवं मेजर ध्यानचंद के संबंध में रोचक बातें बताईं । खेल दिवस के अवसर पर कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि श्री शैलेन्द्र तिवारी गजानंद माधव मुक्तिबोध शासकीय उच्च.मा.शला शंकरपुर में व्यायाम शिक्षक पद में पदस्थ को शाल और मोमेन्टो देकर अभिनन्दन किया गया । जिन्होंने विगत वर्षों से तैराकी, एथलेटिक्स एवं कबड्डी आदि खेलों में राष्ट्रीय खिलाड़ी तैयार किया साथ ही खिलाड़ियों को पुलिस, सुरक्षा फौज, CRPF, Forest Gaurd, Home Guard बनाने हेतु निःशुल्क शारीरिक प्रशिक्षण प्रदान करते हैं ।

उक्त आयोजन में महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ.(श्रीमती) सुमन सिंह बघेल, प्राध्यापक डॉ.(श्रीमती) एच.के.गरचा, सुश्री आबेदा बगम, श्रीमती रामकुमारी धुर्वा एवं बड़ी संख्या में महाविद्यालय की छात्राएं उपस्थित रहीं इस अवसर पर छात्राओं के बीच बैडमिन्टन प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया ।





महाविद्यालय में खेल दिवस का आयोजन

कॉलेज में खेल की बताई गई महत्ता

पत्रिका न्यूज नेटवर्क

patrika.com

राजनांदगांव, शासकीय कमलादेवी राठी महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय, राजनांदगांव के क्रीड़ा विभाग द्वारा 29 अगस्त को मेजर ध्यानचंद की स्मृति में खेल दिवस का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मेजर ध्यानचंद के तेलीय चित्र में प्राचार्य डॉ. सुमन सिंह बघेल, विशिष्ट अतिथि शैलेंद्र तिवारी के द्वारा माल्यापर्ण के द्वारा किया गया।

महाविद्यालय की क्रीड़ा अधिकारी डॉ. नीता एस. नायर ने सर्वप्रथम खेल दिवस का महत्ता को बताते हुए ध्यानचंद की जीवनी पर प्रकाश डाला। प्राचार्य डॉ. सुमन सिंह बघेल द्वारा छात्राओं को खेलों का



जीवन में महत्व बताते हुए भाग लेने हेतु प्रेरित किया गया एवं मेजर ध्यानचंद के संबंध में रोचक बातें बताईं।

खेल दिवस के अवसर पर कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि शैलेंद्र तिवारी गजानंद माधव मुक्तिबोध शासकीय उच्च.मा. शला शंकरपुर में व्यायाम शिक्षक पद में पदस्थ को शाल और मोमेंटो देकर अभिनंदन

किया गया। जिन्होंने विगत वर्षों से तैराकी, एथलेटिक्स एवं कबड्डी आदि खेलों में राष्ट्रीय खिलाड़ी तैयार किया साथ ही खिलाड़ियों को पुलिस, सुरक्षा फौज बनाने के लिए निःशुल्क शारीरिक प्रशिक्षण प्रदान करते हैं।

उक्त आयोजन में महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. सुमन सिंह बघेल, प्राध्यापक डॉ. एचके गरचा, आबेदा बेगम, रामकुमारी धुर्वा एवं बड़ी संख्या में महाविद्यालय की छात्राएं उपस्थित रहीं इस अवसर पर छात्राओं के बीच बैडमिंटन प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। उक्त प्रतियोगिता में डिंपल साहू बीएससी प्रथम वर्ष विजेता एवं अर्चना साहू बीए प्रथम वर्ष उपविजेता रही।